



**NÓGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
2660 Balassagyarmat, Köztársaság tér 2.  
2661 Balassagyarmat, Pf.: 51.  
Tel.: (35) 300-230 • (35) 300-211 • Fax: (35) 300-225  
E-mail: [nogfou@mku.hu](mailto:nogfou@mku.hu)

---

## Vádemelés a lakókocsiban késelő nő ellen

- a Nógrád Megyei Főügyészség sajtóközleménye -

**A Nógrád Megyei Főügyészség életveszélyt okozó testi sértés büntettének kísérlete miatt emelt vádat az ellen a 39 éves pásztói nő ellen, aki egy 18 centis késsel hátba szúrta férfiismerősét.**

A vádlott és a sértett több éve ismerik egymást, mindketten italozó életmódot folytatnak. A vádlott élettársával élt együtt annak lakókocsijában, mígnem az élettársa börtönbe került. Ezt követően a sértett és egy közös nőismerősük gyakran fordult meg a lakókocsiban.

2015. május 12-én a vádlott és a férfi együtt érkeztek – ismét ittasan – a lakókocsihoz, amelyet korábban kulcsra zártak. Ennek ellenére az ágyon fekvő találták a közös nőismerősüket, aki feltehetően az ablakon keresztül jutott be oda.

A vádlott és a sértett megpróbálták lehúzni az ágyról a nőt, és kiabálva felszólították, hogy hagyja el a lakókocsit, de ennek a nő nem akart eleget tenni. A veszekedés során a férfi egy idő után már a másik nő pártját fogta és arcon ütötte a kiabáló vádlottat, majd annak hátat fordítva megpróbálta visszanyomni a hivatlan vendéget az ágyra.

Az elkövető ekkor egy lépésnyire volt a neki háttal álló férfi mögött, jobb kezébe vett egy 18 centi pengehosszúságú kést és a bal lapocka tájékán kisebb erővel hátba szúrta.

A sértett sérülése nyolc napon belül gyógyult, azonban csak a véletlenül múltott, hogy a férfi nem szenvedett a mellüregbe hatoló életveszélyes sérülést. A főügyészség ezért életveszélyt okozó testi sértés büntettének kísérlete miatt emelt vádat a nő ellen, a vádiratban a vádlottal szemben felfüggesztett szabadságvesztés kiszabására és annak időtartamára pártfogó felügyelet elrendelésére tett indítványt.

Balassagyarmat, 2015. február 26.

Dr. Bóna Gyula  
főügyész